医療法人緑山会ケアハウス周南温泉

2010.09.30 現在

			2010.09.30 現任
事業所名	医療法人緑山会ケアハウス周南温泉 (イリョウホウジンリョクザンカイケアハウスシュウナンオンセン)		
所在地	〒745-0121 周南市須々万奥957-5		
電話番号	0834-88-2243	FAX 番号	0834-88-2297
ホームページ			
メールアドレス			
代表者名	理事長 齋藤 淳(サイトウ ジュン)		
開設年月日		資本金	
従業員人数	12人		
業種	【業種】医療・福祉 【事業内容】医療業		
事業所の形態	支社(支店) 本社所在地…周南市須々万本郷29-1		
事業所面積	【敷地面積】3105㎡ 【店舗延べ床面積】3094㎡		
主要製品、 取扱品、 サービス	ケアハウスとは、高齢等のため家庭での生活が不安な方に、健やかで安心感のある快適な生 活を、低額な料金で利用していただく老人福祉施設です。		
事業紹介	ケアハウス周南温泉は、周南市須々万に位置し、緑山の麓、豊かな自然に囲まれた場所にあります。それ故、季節の移り変わりを情緒豊かに感じ取ることができます。そして、保福寺泉を利用した入浴設備による健康増進、地元の食材をふんだんに使用したお食事、趣味を活かしたサークル等により、ご入居者様に快適な生活を提供できると考えます。		
PR	医療法人経営ですので、系列医療機関である周南高原病院と連絡を取り、必要な場合は迅速 な対応が可能です。		
特許		実用新案	
資格			
その他			

copyright © 2010 Shunan city, Yamaguchi. All rights reserved.